

ПРАВДА

в Москве

19 МАЯ 40 У

200

346 Большой драматический театр им. М. Горького
прибыл в Москву

Театральная общественность столицы встречала днем 18 мая еще одного участника показа в Москве искусства города Ленина — коллектив Большого драматического театра им. М. Горького. На Ленинградском вокзале к приходу поезда собралось много работников искусств.

Сегодня театр им. М. Горького показывает на сцене Малого театра свой первый спектакль — «Дачники» Горького. В следующие два дня москвичи познакомятся в постановке театра с пьесой Коллкова «Царь Потап». (ТАСС).